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Ata da quinta sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara Municipal 

de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos treze dias (segunda-feira) do mês de março de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a quinta sessão ordinária da décima quarta legislatura, sob a 

Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, Presidente do 

Poder Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Vice-Presidente, RHUAN 

RIBEIRO DE ARAÚJO – Primeiro Secretário e ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

Segunda Secretária, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se 

estarem presentes os Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ 

EDMILSON ALVES E JOÃO MOREIRA BARBOSA. Presente os Senhores 

Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR 

COSTA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: 

“havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os 

trabalhos da quinta sessão ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro 

secretário da Mesa Diretora, o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo que procedesse a 

leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor presidente José Igor Denizar 

Costa da Silva, colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade e sem 

restrições, continuando, o senhor presidente apresentou as seguintes matérias: 

REQUERIMENTO Nº 030/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – 

PMDB. ASSUNTO: Solicitação da construção de um muro no campo de futebol “O 

Elmão” no Sítio Cozinha, neste Município. REQUERIMENTO Nº 031/2017. 

AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PMDB. ASSUNTO: Solicitação 

da construção de uma passagem molhada no sangradouro da barragem do Sítio 

Mulungu, neste Município. REQUERIMENTO Nº 032/2017. AUTOR: Vereador 

João Moreira Barbosa – PMDB. ASSUNTO: Solicitação da pavimentação 

(calçamento) do Assentamento Várzea Grande, neste Município. Continuando o 

senhor presidente Denizar apresentou a seguinte ordem do dia: Projeto de Lei 

Municipal nº 003/2017, de autoria do Poder Executivo Municipal. “Reajusta o 

salário dos servidores efetivos e comissionados do poder executivo municipal e dá 

outras providências”. REQUERIMENTO Nº 022/2017. AUTOR: Vereador Edmilson 

Olímpio da Rocha– PMDB. ASSUNTO: Solicita a ampliação da Escola do Sítio 

Caiçara, neste município. REQUERIMENTO Nº 023/2017. AUTOR: Vereador 

Edmilson Olímpio da Rocha– PMDB. ASSUNTO: Solicita transporte da coleta de 

lixo. REQUERIMENTO Nº 024/2017. AUTOR: Vereador Edmilson Olímpio da 

Rocha– PMDB. ASSUNTO: Solicita a construção de três mata-burros na estrada 
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principal do Sítio Caiçara, neste Município. REQUERIMENTO Nº 025/2017. 

AUTOR: Vereador Edmilson Olímpio da Rocha– PMDB. ASSUNTO: Solicita a 

recuperação de trechos do calçamento no Povoado de Cozinha, neste Município. 

REQUERIMENTO Nº 026/2017. AUTOR: Vereador João Moreira Barbosa– PMDB. 

ASSUNTO: Solicita recuperação do campo de futebol do Sítio Queimadas, neste 

município. REQUERIMENTO DE Nº 027/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto 

de oliveira PSD. ASSUNTO: Implantação de Placas com Nominação de Ruas. 

REQUERIMENTO DE Nº 028/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de oliveira – 

PSD. ASSUNTO: Solicitação de perfuração de Poços Artesianos. 

REQUERIMENTO DE Nº 029/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira 

– PSD. ASSUNTO: Reforma e melhoramento nos equipamentos de lazer da Praça 

Infantil localizado no Espaço da Juventude, nesta cidade. Continuando o presidente 

Denizar convidou o relator da Comissão de Justiça e Redação, o vereador Jairo 

Teixeira Esperidião, que apresentou e leu os parecer de número 003, ao Projeto 

de Lei de número 003/2017, que opinou unanimemente pela constitucionalidade, 

juridicidade e técnica legislativa do PL 001/2015. Em seguida o senhor presidente 

Denizar convidou o relator da Comissão de Finanças e Orçamentos, o vereador 

Damásio Berto de Oliveira, que apresentou e leu o Parecer de Número 003/2017, 

ao Projeto de Lei de Número 003/2017, onde opinou unanimemente pela 

constitucionalidade, juridicidade, adequação financeiro-orçamentária e técnica 

legislativa do Projeto de Lei ora em pauta. Depois de apresentado e lido o parecer 

da Justiça e Redação e de Comissão, Finanças e Orçamentos, o senhor presidente 

José Igor Denizar Costa da Silva colocou em votação o Projeto de Lei de Nº 

003/2017. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Aprovado o projeto de 

lei, o senhor presidente passou para a parte dos requerimentos. Usou a tribuna o 

vereador Edmilson Olímpio da Rocha e falou dos seus requerimentos de números 

022, 023, 024 e 025/2017, onde solicita do senhor prefeito os seguintes pedidos: A 

ampliação da Escola do Sítio Caiçara, transporte da coleta de lixo, construção de 

três mata-burros na estrada principal do Sítio Caiçara e a recuperação de trechos 

do calçamento no Povoado de Cozinha. Continuando, o vereador falou que os seus 

requerimentos tem por objetivos proporcionar melhores condições de vida a todos 

habitantes dessas regiões, por isso peço o apoio de todos os companheiros 

vereadores. Logo em seguida, o presidente José Igor Denizar Costa da Silva 

colocou em votação os Requerimentos de Números 022, 023, 024 e 025/2017. 

Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador 

João Moreira Barbosa e falou do seu requerimento de nº 026/2017, que solicita ao 

senhor prefeito João Idalino a recuperação do campo de futebol do Sítio 

Queimadas, o que está localizado defronte a sua residência, pois se faz necessária 

esta recuperação que tem como objetivo melhorar a o campo para a prática 
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desportista dos atletas que usam aquela praça futebolística. Em seguida o 

presidente José Igor Denizar Costa da Silva colocou em votação o Requerimento 

de nº 026/2017. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Usou a tribuna o 

vereador Damásio Berto de Oliveira e defendeu os seus requerimentos de números 

027, 028 e 029/2017, que solicita ao senhor prefeito João Idalino da Silva a 

colocação de placas denominativas em diversas ruas da nossa cidade e a 

recuperação e melhoramento nos equipamentos de lazer da Praça Infantil 

localizado no Espaço da Juventude, falou ainda, que estava solicitando ao 

deputado federal Rômulo Gouveia que solicitasse junto ao DNOCS a perfuração de 

poços artesianos para a zona rural do nosso município, esses pedidos vem 

beneficiar todos os munícipes de cada setor para o qual eu solicitei os benefícios, 

continuando, o vereador solicitou apoio aos companheiros para aprovação de suas 

matérias. Em seguida o presidente Denizar colocou em votação os 

Requerimentos de números 027, 028 e 029/2017. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Continuando com a presente sessão o senhor 

presidente José Igor Denizar Costa da Silva convidou para fazer parte da Mesa a 

senhora Iêda Freire do Nascimento – Secretária de Educação, o senhor Demétrio 

Ferreira da Silva – Vice-prefeito do município, a senhora Elisangela Alves de 

Morais Ferreira – Diretora da Escola do Ensino Fundamental Dr. José de Melo e a 

senhorita palestrante a enfermeira do PSF Josefa Jéssica Silva Dantas, feito isto o 

presidente Denizar comunicou a todos que a partir deste momento a sessão será 

em comemoração ao Dia Internacional da Mulher, e logo em seguida passou os 

trabalhos para a segunda secretária da Mesa Diretora, a vereadora Rosilene 

Ferreira de Lima, que saudou todos os presentes e convidou a palestrante Josefa 

Jéssica para fazer uso da palavra, que ao iniciar saudou todos os presentes e 

começou sua palestra trazendo os fatos pelos quais surgiu o dia internacional da 

mulher, que é comemorado no dia oito de março, deu ênfase a sua palestra através 

de slides e data show. Logo em seguida usou a tribuna os senhores vereadores 

Ivonaldo Rodrigues da Silva, Edmilson Olímpio da Rocha, João Moreira Barbosa, 

Damásio Berto de Oliveira, Jairo Teixeira Esperidião, José Edmilson Alves, José 

Igor Denizar Costa da Silva, Rhuan Ribeiro de Araújo e Rosilene Ferreira de Lima, 

também usou a palavra a Secretária de Educação – Iêda Freire e o vice-prefeito 

Demétrio Ferreira da Silva, ondes todos fizeram alusão ao dia internacional da 

mulher. Antes do término da sessão foram realizados distribuições de brindes e um 

coffe break para todas as mulheres presente à sessão. Não havendo mais nada a 

tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, 

determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada 

conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa da Silva, pelo 
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primeiro secretário – Rhuan Ribeiro da Silva e a segunda Secretária -  Rosilene 

Ferreira de Lima. Dona Inês, 3 de março de 2017. 

 

José Igor Denizar Costa da Silva 

Presidente 

 

Rhuan Ribeiro de Araújo 

Primeiro Secretário 

 

Rosilene Ferreira de Lima 

Segunda Secretária 

 

 


